



В следственном управлении наградили победителя конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



Следственным комитетом Российской Федерации подведены итоги конкурса творческих работ, посвященных деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Победителем в номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве (живопись)» стал лауреат регионального этапа конкурса, член Самарской региональной общественной организации «Творческий союз художников России» Бердников Денис Владимирович с творческой работой «Ежедневной работе безымянного криминалиста посвящается».

Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Федерации по Самарской области Воеводин Александр Владимирович лично поздравил победителя, выразив благодарность за проделанную работу и пожелав дальнейших творческих успехов.

Изображения



04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1563599>